
Jaký je poměr mezi slovy v několikanásobném větném členu v následujících větách? 

 

• Nedostatek světla vás v některých místnostech může trápit nejen během podzimu a 

zimy, ale po celý rok.    

   

                                 +         x   (+ = slučovací, x = odporovací)  

nejen během podzimu a zimy, ale po celý rok 

 

      + (slučovací) 

• Některým rostlinám se však daří ve stínu či polostínu.  

 

+ (slučovací) 

• Listy této rostliny na sobě mají stříbřité pruhy či skvrny. 

 

+ (slučovací) 

• Na jaře a v létě rostlinu zalévejte častěji (ideálně obden) vlažnou vodou. 

 

+ (slučovací) 

• Tuto květinu můžete pěstovat i na chodbách či schodištích.  

 

+ (slučovací) 

• Pro lopatkovec (Spathiphyllum) jsou typické lesklé listy a během léta vykvétající krémově 

zbarvené palice.   

 

+ (slučovací) 

• Tuto květinu můžete umístit i na chodby nebo do tmavších koutů v obývácích. 

• Vystavené exponáty mohou být i poškozené, prasklé, otlučené, ale i vtipné, vtíravé 

i nevtíravé.  

       +        +    x         +  + 

poškozené, prasklé, otlučené, ale i vtipné, vtíravé i nevtíravé 

 

    (stupňovací) 

• Řešení spočívá nejen ve speciální sklovině, ale i v zachování obou komor.  



→  (důsledkový) 

• Na lidi s běžnými, a tedy nejoblíbenějšími jmény, se ostatní dívají pozitivněji než na lidi 

s neobvyklými jmény.  

 

 

               (stupňovací) 

• To může mít vliv na sebevědomí nositelky jména, na počet jejích přátel, a dokonce i na 

pracovní výsledky. 

x (odporovací) 

• Odteď budeme tyto neintuitivní, rozptýlené, a přece bodové částice označovat jako 

kvantové částice.  

 


